
Rad misija OEBS na poboljšanju regionalne saradnje od značaja je za stabilnost na Zapadnom Balkanu, izjavio je predsedavajući OEBS-u Dačić
sreda, 02. decembar 2015.

Rad prisustava OEBS u Jugoistočnoj Evropi na promovisanju regionalne saradnje je značajan u
cilju očuvanja stabilnosti u regionu, rekao je danas predsedavajući OEBS i ministar spoljnih
poslova Republike Srbije Ivica Dačić, na marginama 22. Ministarskog saveta OEBS u
Beogradu.
  
Obraćajući se šefovima šest misija OEBS na Zapadnom Balkanu, Dačić je rekao da je pojačana
saradnja u regionu bila jedan od ključnih prioriteta predsedavanja Srbije OEBS-u ove godine i
da se nada da će se napredak u tom pogledu nastaviti, naročito u vezi sa pitanjima migracija i
borbe protiv terorizma.

Navodeći da su izazovi s kojima se region trenutno suočava isuviše složeni da bi bila koja
zemlja ili organizacija mogla da se sa njima suoči sama, Dačić je rekao da bi OEBS trebalo da
nastavi blisku saradnju sa drugim akterima na iznalaženju efikasnog odgovora, kako na nova,
tako i na stara pitanja.

„Poverenje izgrađeno vremenom može lako da se naruši, i mi moramo da neprestano radimo u
cilju unapređenja procesa pomirenja u regionu", rekao je. „Politička volja je od suštinske
važnosti u tom pogledu, ali ne treba, takođe, izgubiti iz vida ni doprinos koji misije OEBS mogu
da daju na tom putu".

Ministar je pozdravio napredak i ono što je postignuto u jednom broju projekata koji su zajedno
sprovele misije u regionu, uključujući u oblastima stambenog zbrinjavanja, održivog povratka i
reintegracije raseljenih lica, promovisanja dijaloga istaknutih žena širom Zapadnog Balkana,
rešavanja pitanja fenomena stranih boraca terorista, upravljanja vodama i migracija.

Žerar Studman, specijalni predstavnik predsedavajućeg OEBS-u za Zapadni Balkan, ohrabrio je
sve misije na terenu u Jugoistočnoj Evropi da nastave s jačanjem međusobne saradnje.

„Bez obzira na napredak i prepreke kroz koje svaka prolazi na svom tranzicionom putu, države
Zapadnog Balkana se sve suočavaju sa novim izazovima koji proizilaze iz masovnih tokova
migracija kroz region", rekao je Studman. „U tom kontekstu, OEBS kao vodeća organizacija za
bezbednost i saradnju u Evropi, ne sme da previdi ove izazove. Kao platforma za dijalog, OEBS
treba da doprinese oblikovanju zajedničkih politika, pri tom na najbolji način koristeći svoje
mehanizme za prevenciju konflikata".

Šefovi šest OEBS-ovih prisustava na terenu na Zapadnom Balkanu koji su učestvovali u
sastanku su: šef Misije OEBS u Albaniji Florijan Raunig; šef Misije OEBS u Bosni i Hercegovini
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Džonatan Mur; šef Misije OEBS na Kosovu Žan-Klod Šlumberže; šef Misije OEBS u Crnoj Gori
Janina Hrebičkova; šef Misije OEBS u Srbiji Peter Burkhard; i šef Misije OEBS u Skoplju Nina
Suomalainen.
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